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Engedje meg, hogy a sok-sok üdvözlet után, mely Méltón-
Ságodhoz Nóbel-dij kitüntetése alkalmából eljutott, a magam, az Ut Társaság
és a Nyugdíjas Magánalkalmazottak Országos Szövetsége nevében szeretettel 
üdvözöljem.

Amidőn Méltóságod annyi óv fáradságos munkája után, 
melyet az emberi test legfőbb kincse, az egészség érdekében oly fényes 
sikerrel folytat, végre kivivta a világ elismerését, a rádióban elhang
zott szavaiból kicsendült a magyar hivatalos tényezők nemtörődömsége irán

ti jogos panasza, az igazi nagy magyar értékekkel szemben.
Mi, akik az emberi lélek egészsége érdekében a Krisz

tusi etika élettéválásáért küzdünk, teljesen osztjuk Méltóságod felfogá
sát. És amidőn tiszteletünk és szeretetünk jeléül egyidejűleg megküldjük 
a béke érdekeit szolgáló két nagyértékü kiadványunkat, Szántó Lajosnak, 
az apostoli lelkű Írónak hallhatatlan müveit: a "jöjj velem"-et és A 
Diadalmas Krisztusit, bátrak vagyunk rámutatni arra, hogy e müvekkel és 
Írójával szemben is hivatalos részről a legnagyobb közöny nyilvánul meg 
Meg vagyunk győződve, hogy Méltóságod a müvek megismerése után osztja 
úgy egyes kiváló egyházfők, mint a kritikusok ama felfogását, hogy e mü
vek dicsőségére válnak a magyar nemzetnek, miután Jézus életét és taní
tásait soha igy meg nem irtá#.

Sajnos sem Budapest polgármestere, sem a kultuszmi
nisztérium, de tulajdonkóp senki nem állt úgy e müvek mellé, mint azt 
jóggal elvárhattuk volna. Mi, akik odaadtuk utolsó fillérünket, hogy e
müvek közkiccsé váljanak, keserűen állapítjuk meg tehát, hogy a szél
sősége^ gyűlölködést szitó áramlatokkal szembeni küzdelem eme leghatha-
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tósabb eszközei nem juthatnak el az eltóvelyedett emberekhez és az ifjú-
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Sághoz.
Arra kérjük Méltóságodat, hogy kegyeskedjék e müvekről

birálatot küldeni részünkre és ezzel támogatni bennünket a könyvek ter-i ‘4I yfckjesztésében s az igazi béke megteremtésére irányuló nehéz munkánkban,
amit csak a cselekvő szeretet, a Krisztusi etika életté válása hozhat meg
az emberiségnek.
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x ••Fogadja Méltóságos Urunk kiváló nagyrabecsülésünket.
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